

HIRADÁSOK A SZÜLŐHAZÁBÓL

Mi történik Magyarországon? — A Szabadság budapesti szerkesztőségének szerkesztői tudósításai

LÁTOGATÁS A "CUNARD LINE" PESTI IRODÁJÁBAN

— A Szabadság budapesti tudósítójától. —

ITT VAN Julius elseje és megkezdődik az új kivándorlás... az amerikai bevándorlási kvóta meggyilkolt minden kivándorlási mozgalma...

tek ki és ma már annyit keresnek, hogy megtekarított pénzkelet haza is küldhetik. Informáldtunk meg a visszavándorlásról is, amely majdnem teljesen megszűnt.

Ellátogattam a Cunard hajóársaság Baross téri népszerű irodájába. Csak a társaság alkalmazottjai lehet látni mindenfelé.

— Igazat megvallva, visszavándorlás Amerikából nem igen van, de ez könnyen érthető. Arra kell csak gondolni, hogy sok amerikai magyarnak kedve volt visszautazni Magyarországra...

A hajóársaságok tisztában vannak azzal, hogy a Magyarországról Amerikába való kivándorlás teljesen megszűnt. Négy százyeványalembert emebert emednek csak be az amerikaiak.

Az Amerikában élő ismerőseiket nem nagyon bírtákja a visszavandorlása. A visszavándorlás talán csak akkor indul meg, ha mi már az összes problémáinkat elintéztük és tud leszünk a föld-birtokriformon.

Azután arra fordult a beszéd, hogy a gazdasági válság következtében igen sok ember vált munkanélkülivé, a száziás mesterségekben fejlesztett iparokat is megfogja szükíteni, tehát sok olyan ember lesz, aki a boldogulást másutt próbálja majd keresni.

Az emberek kezdik már belátni, hogy Amerikába nem járhatnak ki — magyarázta a bárá — és így előtérbe nyomult Kanada. Kanadában nagyon sokan menének, főleg azok, akik ászak Amerikából kiserültak, de már Kanada is kezd védekezni és más, kivánatosabb elemeket enged be. Ez ellen nem tehetünk semmit, úgy, hogy nem marad más ut, mint Dél Amerika, Dél Amerika részről nincs semmi korlátozás, csupán a magyar hatóságok a magyar kivándorlók érdekében nem szivesen adnak utvelet. Ez a felragas azonban mintha most egy kissé megváltoztak.

Bornemissa Lipót bárónak éppen végsé van Liverpoolból, de mégis szivesen áll a rendelkezésünkre.

— Bízony nagyon szomorú a helyzet! Eddig legalább az orvosok mehettek ki és más olyanok, akik kvótán fölül utazhattak. Most már ezek sem indulnak, pedig az utóbbi időben mindent lehet legálább tíz orvos utazott ki a mi társaságunkról.

A Cunard társaság kapta meg a postatakarépenzártal együtt az általás lebonváltást és ezután is érdeklődünk.

A hozánk beérkező adatokból látom — mondotta a bárá — hogy az amerikai magyarság mindinkább több és több pénz kúld haza. Az elmúlt héttapon körülbelül hetven ezer dollár érkezett a Cunard Line kővetésével. Tavaly sokkal kevesebb volt, de az idén benne van már azoknak a pénze is, akik egy-két évvel ezelőtt mentek el.

DR. SMEDLEY, specialista 40 ÉVI ORVOSI GYAKORLATM VAN

DR. SMEDLEY, specialista 10406 Euclid Ave. East 105th utca sarkán

BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉG: VIII. TÁNCSICS-UTCA 5.

Telefon: József 63—16

BUDAPEST JUNIUS 19

BETHLEN ISTVÁN gróf miniszterelnök, Horthy Miklós kormányzó ünnepelték a külföldi és belföldi ellenfeleiknek működését ostromozta beszédében.

A miniszterelnök az építomunkáról beszélt, kormány és pártja — ugymond — ebben a munkában fordulponct előtt áll.

A rokkant ügy is szerepelt az egységespárt értekezletén. Almásy László ügyvezető alelnök ismertette a kérdést.

A tisztviselőkrés az ügyéről is szó esett. Ma még csak pénzügyi előadói tervezet stádiójában van a kérdés.

Márton, Nagy Gáspár, Nagy Mihály, Solti Mihály, Szentesy Ferenc, Szép István és Vörös Károly.

Kalandvígó fiatalemberek a budapesti Városligetben minden este meglétek a szerelmespárokat a rendőrtfigyelmeztették, aki már egész jól ismerte az önkéntes erkölcs-örök.

A leány azonban sikoltozni, verekedni kezdett, mire a csirkfogók útlegetkel feleltek, a leány arat elborította a vér, azonban sikoltozásra a liget esti közönsége elfogta a két kalandvígó fiatalembert, ha f rendőrközbe nem lép, meglincselik.

A leány azonban sikoltozni, verekedni kezdett, mire a csirkfogók útlegetkel feleltek, a leány arat elborította a vér, azonban sikoltozásra a liget esti közönsége elfogta a két kalandvígó fiatalembert, ha f rendőrközbe nem lép, meglincselik.

annak az ifjúsági egyesületnek a neve, amely Budapesten alakult: és kimondotta alapszabályában, hogy tagjai semmiféle körülmények között nem párbajozhatnak.

Kíváncsi rá, hogy a belügyminiszter, aki törvényhozó és katolikus ember, mint vélekedik arról, szabad-e olyan egyesület alakítani, amely kimondja, a törvény által is tiltott párbajozást tiltalmá!

VIDÉKI PÓSTA

Bács Bodrog megye, Csongrád megye, Hajdu megye, Fehér megye, Pozsony megye, Torda-Aranyos, Hajdu megye, Békés megye, LEVELE VAN A SZABADSÁGNAL.

1921. évi szárazságát és 1924. évi aranyárlapot készített költségvetését.

Kolozs megye — Új aranytelepre bukkantak a brádi hányban. Kolozsvárról jelezték, hogy a híres és nagy mult brádi aranybánya igazgatósága újabb nagy kiterjedésű aranyterület fedezett fel, amelynek a kiaknázása már legközelebb megkezdődik.

Kolozs megye — Új aranytelepre bukkantak a brádi hányban. Kolozsvárról jelezték, hogy a híres és nagy mult brádi aranybánya igazgatósága újabb nagy kiterjedésű aranyterület fedezett fel, amelynek a kiaknázása már legközelebb megkezdődik.

Ismét letartóztatták az egyik bankárt. az ötvenegy éves Zeigner János, aki körülbelül harminc millió koronát szikkasztott el ügyfeleitől. Harminc följeleltre tartóztatták le.

Amerikana az Amerikában az egyetemi hallgatók antimilitarista, ha harcizsellemnek nem kedvező nevelésben részesülnek.

Hajdu megye — A váli emberelés. Most tárgyalták az élektészévküri törvénykezést az az emberelési ügyet, mely a mult év decemberében Válon történt, amikor Segedi Károly földműves agyonzarta Csókás Lajost.

Hajdu megye — A váli emberelés. Most tárgyalták az élektészévküri törvénykezést az az emberelési ügyet, mely a mult év decemberében Válon történt, amikor Segedi Károly földműves agyonzarta Csókás Lajost.

Hajdu megye — A váli emberelés. Most tárgyalták az élektészévküri törvénykezést az az emberelési ügyet, mely a mult év decemberében Válon történt, amikor Segedi Károly földműves agyonzarta Csókás Lajost.

Hajdu megye — A váli emberelés. Most tárgyalták az élektészévküri törvénykezést az az emberelési ügyet, mely a mult év decemberében Válon történt, amikor Segedi Károly földműves agyonzarta Csókás Lajost.

Hajdu megye — A váli emberelés. Most tárgyalták az élektészévküri törvénykezést az az emberelési ügyet, mely a mult év decemberében Válon történt, amikor Segedi Károly földműves agyonzarta Csókás Lajost.

INGYEN! 10 napi próba. CSAK BOY KÖZLETET LEHET RENDELNI MINDEN SZELVÉNNEL, LESZÁLLÍTOTT ÁRON \$2.99

DVILIO A leggyorsabb legmagyabb és legkényelmesebb utazás az olaszországi szigetekre

AMERICAN LINE WHITE STAR LINE MAJESTIC JUL 19. AUG 16. SEPT 6. (A világtel legmagyabb hajó)

INGYEN a sörben szenvedőknek. 5000 szenvedőknek osztják osztéssan ingyen kispárthas végett a Pilsaot és Mr. Stuart kővetés a sörrel.

INGYEN 10 Napi Próba INGYEN! Minden háztájasnak, az újrag minden újragjának meg kell ragadni a nagyérd a nagyérd a nagyérd.

INGYEN! 10 napi próba. CSAK BOY KÖZLETET LEHET RENDELNI MINDEN SZELVÉNNEL, LESZÁLLÍTOTT ÁRON \$2.99

CLEVE K-R-Ó-N HALÁLRAGÁZOLT EGY LEÁNYKÁT A TEHERAUTOMOBIL

Halálos autószerencsétlenség történt hétfőn délután. A hat éves Mary Silvestrot, akinek lakcíkjai 12711 Griffing avenuen laknak, halálra gázolta egy truck amint az utcán járszott. Olyan körüláramas gősszerű, hogy a Mount Sinai kórházban, ahova be szállították, csakhamar meghalt.

VELETLENÜL LELOTT LORAINI LÁTOGATÓ LORAIN, O. július 15. — J. T. Geiger, aki Clevelandban a 1617 Mentor avnuen lakik, sulyosan megsebesült, amikor egy célzóval praktizáló fiatal ember egyik elvétől golyója a mellébe fordult. Geiger a romok megtekintése végett érkezett ide.

Valami szerencsétlen család lakik itt... Szerencsétlen uram!... Teremtő isemlé elhiszem, hogy szerencsétlen... Ot kis gyermek az anya ágában kúldik, majdnem halaltok, a nagy anya másodikk gyermekkorában, a férfi alalmér mind-ezeket táplálni kell, magra alig eszköz százas kenyérrel és dolgozik, mint valami ember, mert kitűnő

Pipelet fejlet tartata és szerkezeti állásában karaját deszetovnya beadolthára nézett. Érti uram... vádem, halálos ellenségedéki.

CLEVELANDI K-R-Ó-N-I-K-A

HALÁLRAGAZOLT EGY LEÁNYKÁT A TEHERAUTOMOBIL

Említett a rendőrképkár egy gyalogjárót. — A rendőr eltorított lábával került kórházba.

Hatalos autoserencsétlenség történt hétfőn délután. A hat éves Mary Silvestrot, akinek születési 12711 Griffing avaruen lakna, halálra gázolta egy truck, amint az utcán játszott. Olyan borzalmasan összezúzta, hogy a Mount Sinai kórházban, ahova beállították, csakhamar meghalt.

A gázoló truck vezetőjét nem tartóztatták le, minthogy a leányka egy álló truckról valószínűleg kiesett, és a szerencsétlenséget nem hártíthatja el.

Súlyos baleset érte Alvin Biehl megyei motorkerékpáros rendőrt is. Az Euclid ave. és E. 12th st. sarkán elütött egy gyalogjárót is ennek következtében ő is leszúrtan kerékpárjáról és karját törte. Biehl a Lakeside kórházba szállították be, az elütött Harry C. Robbins 2061 E. 96th streeti lakos pedig, akinek lába törtött el, a Huron roadi kórházba vitték.

VELETLENÜL LELŐTT LORAIN LÁTOGATÓ

LORAIN, O., július 15. J. T. Geiger, aki Clevelandban a 1617 Mentor avenuen lakik, súlyosan megsebesült, amikor egy előlévő praktizáló fiatal ember egyik elvétve golyója a mellé fordult. Geiger a rokonok meglepetésként végezték a műtét ide.

Valami szerencsétlen család lakik itt hiszem, hogy szerencsétlen... Ot kiskis gyermek az anyja ágyában kintül, majdnem halálra, a nagy anyja mosdóküldi meglepetésére, a férfi, akinek mind-ezeket táplálni kell, maga alig csak szűz kenyeret és dobozok, mint valami néger, mert kintül...

Valami szerencsétlen család lakik itt hiszem, hogy szerencsétlen... Ot kiskis gyermek az anyja ágyában kintül, majdnem halálra, a nagy anyja mosdóküldi meglepetésére, a férfi, akinek mind-ezeket táplálni kell, maga alig csak szűz kenyeret és dobozok, mint valami néger, mert kintül...

Valami szerencsétlen család lakik itt hiszem, hogy szerencsétlen... Ot kiskis gyermek az anyja ágyában kintül, majdnem halálra, a nagy anyja mosdóküldi meglepetésére, a férfi, akinek mind-ezeket táplálni kell, maga alig csak szűz kenyeret és dobozok, mint valami néger, mert kintül...

Valami szerencsétlen család lakik itt hiszem, hogy szerencsétlen... Ot kiskis gyermek az anyja ágyában kintül, majdnem halálra, a nagy anyja mosdóküldi meglepetésére, a férfi, akinek mind-ezeket táplálni kell, maga alig csak szűz kenyeret és dobozok, mint valami néger, mert kintül...

Valami szerencsétlen család lakik itt hiszem, hogy szerencsétlen... Ot kiskis gyermek az anyja ágyában kintül, majdnem halálra, a nagy anyja mosdóküldi meglepetésére, a férfi, akinek mind-ezeket táplálni kell, maga alig csak szűz kenyeret és dobozok, mint valami néger, mert kintül...

Valami szerencsétlen család lakik itt hiszem, hogy szerencsétlen... Ot kiskis gyermek az anyja ágyában kintül, majdnem halálra, a nagy anyja mosdóküldi meglepetésére, a férfi, akinek mind-ezeket táplálni kell, maga alig csak szűz kenyeret és dobozok, mint valami néger, mert kintül...

Valami szerencsétlen család lakik itt hiszem, hogy szerencsétlen... Ot kiskis gyermek az anyja ágyában kintül, majdnem halálra, a nagy anyja mosdóküldi meglepetésére, a férfi, akinek mind-ezeket táplálni kell, maga alig csak szűz kenyeret és dobozok, mint valami néger, mert kintül...

Valami szerencsétlen család lakik itt hiszem, hogy szerencsétlen... Ot kiskis gyermek az anyja ágyában kintül, majdnem halálra, a nagy anyja mosdóküldi meglepetésére, a férfi, akinek mind-ezeket táplálni kell, maga alig csak szűz kenyeret és dobozok, mint valami néger, mert kintül...

Valami szerencsétlen család lakik itt hiszem, hogy szerencsétlen... Ot kiskis gyermek az anyja ágyában kintül, majdnem halálra, a nagy anyja mosdóküldi meglepetésére, a férfi, akinek mind-ezeket táplálni kell, maga alig csak szűz kenyeret és dobozok, mint valami néger, mert kintül...

Valami szerencsétlen család lakik itt hiszem, hogy szerencsétlen... Ot kiskis gyermek az anyja ágyában kintül, majdnem halálra, a nagy anyja mosdóküldi meglepetésére, a férfi, akinek mind-ezeket táplálni kell, maga alig csak szűz kenyeret és dobozok, mint valami néger, mert kintül...

Valami szerencsétlen család lakik itt hiszem, hogy szerencsétlen... Ot kiskis gyermek az anyja ágyában kintül, majdnem halálra, a nagy anyja mosdóküldi meglepetésére, a férfi, akinek mind-ezeket táplálni kell, maga alig csak szűz kenyeret és dobozok, mint valami néger, mert kintül...

Valami szerencsétlen család lakik itt hiszem, hogy szerencsétlen... Ot kiskis gyermek az anyja ágyában kintül, majdnem halálra, a nagy anyja mosdóküldi meglepetésére, a férfi, akinek mind-ezeket táplálni kell, maga alig csak szűz kenyeret és dobozok, mint valami néger, mert kintül...

Valami szerencsétlen család lakik itt hiszem, hogy szerencsétlen... Ot kiskis gyermek az anyja ágyában kintül, majdnem halálra, a nagy anyja mosdóküldi meglepetésére, a férfi, akinek mind-ezeket táplálni kell, maga alig csak szűz kenyeret és dobozok, mint valami néger, mert kintül...

Valami szerencsétlen család lakik itt hiszem, hogy szerencsétlen... Ot kiskis gyermek az anyja ágyában kintül, majdnem halálra, a nagy anyja mosdóküldi meglepetésére, a férfi, akinek mind-ezeket táplálni kell, maga alig csak szűz kenyeret és dobozok, mint valami néger, mert kintül...

MEG KELL ÁLLNI AZ AUTÓKNAK AZ ÖSSZES FŐUTAKNÁL

A boulevard stop szabályzatot 58 utvonala terjesztette ki a városi tanács. — Sok balesetnek veszi elejét.

A városi tanács hétfőn este tartott ülését egyhangúlag elfogadta John M. Sulzmann tanácsosnak azt az indítványát, hogy a boulevard stop szabályzatot terjesztse ki 58 utvonala, vagyis a város majdnem valamennyi főútvonalára.

Azt jelenti ez, hogy a jövőben nemcsak a boulevardoknál kell megállni befutás előtt a járműveknek, hanem az összes olyan utcánál is, amelyeken villamosok járnak, továbbá azoknál a rövidbe utakonál is, melyeken élénk autómobilforgalom szokott lenni.

Az illetékes körök meggyeznek abban, hogy ez az óvatossági intézkedés igen sok balesetnek vette már elejét, és megmentőnek veszi majd elejét a jövőben.

John J. Stanley, a villamos vasúttársaság elnöke azt mondja, hogy ezzel az intézkedéssel a tanács felére fogja csökkenteni a villamos balesetek számát és a kártérítést elegendő lesz majd a mai másfél millió dollár fele is.

A szabályrendelet csak szeptember 6-án lép érvénybe, de az okos hájtők figyelembe veszik mátl kezdve, ha a rendőrt által való letartóztatástól szeptember 6-ig nem is kell félniök.

Evangelikus Piknik! Az E. 12th és a V. 8th közötti helyen lesz megartva Július 30-án, vasárnap, a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Evangelikus Piknik! Az E. 12th és a V. 8th közötti helyen lesz megartva Július 30-án, vasárnap, a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Evangelikus Piknik! Az E. 12th és a V. 8th közötti helyen lesz megartva Július 30-án, vasárnap, a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Evangelikus Piknik! Az E. 12th és a V. 8th közötti helyen lesz megartva Július 30-án, vasárnap, a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Evangelikus Piknik! Az E. 12th és a V. 8th közötti helyen lesz megartva Július 30-án, vasárnap, a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Evangelikus Piknik! Az E. 12th és a V. 8th közötti helyen lesz megartva Július 30-án, vasárnap, a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Evangelikus Piknik! Az E. 12th és a V. 8th közötti helyen lesz megartva Július 30-án, vasárnap, a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Evangelikus Piknik! Az E. 12th és a V. 8th közötti helyen lesz megartva Július 30-án, vasárnap, a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Evangelikus Piknik! Az E. 12th és a V. 8th közötti helyen lesz megartva Július 30-án, vasárnap, a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Evangelikus Piknik! Az E. 12th és a V. 8th közötti helyen lesz megartva Július 30-án, vasárnap, a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Evangelikus Piknik! Az E. 12th és a V. 8th közötti helyen lesz megartva Július 30-án, vasárnap, a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Evangelikus Piknik! Az E. 12th és a V. 8th közötti helyen lesz megartva Július 30-án, vasárnap, a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Evangelikus Piknik! Az E. 12th és a V. 8th közötti helyen lesz megartva Július 30-án, vasárnap, a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Evangelikus Piknik! Az E. 12th és a V. 8th közötti helyen lesz megartva Július 30-án, vasárnap, a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

ASSZONY ÜLT A BANDITÁNAK AZ AUTOMOBILJÁN

Nyugodtan nézte egyik áldozatnak kirabálását. — Elrobogtak a zsákmánnyal.

Amint Dave Kartner, 1725 E. 32nd streeti lakos a Senora ave. és E. 31st street sarkán haladt, autómobil állt meg mellette s az autómobilból két fiatal ember ugrott ki. A suhanó revolverrel szegezték Kartnerre és elrabolták őráját láncostul meg 15 dollárját, míg az autójukban ülő nő nyugodtan nézte munkájukat.

Rablás történt a Franklin ave. és W. 84th street sarkánál lévő garolinn állomáson is. Egy bandita revolverrel a hátára helyezte parancsolta Charles Covington elárúsított s azután kivette a pénztárból talált 40 dollárt és elmenekült vele.

Két fegyveres bandita rablást követett el Isaac Friedmannek 11702 Union avennei győzkészertárból. Miután Friedman a pénzét zárták egy bevőjével együtt, elvitték a pénztárból 146 dollárt és 41 dollár ára bélyegyet.

A Testvériség Munkás Dalára felhívással rendel az Ifjú Munkások Mikévelyű Énekeskörének, azaz a hó 30-án a kiképződő Munkás-féle farmos az East Sidel Munkás Otthon alap javára. Ha jól akar mutatni itt lesz az alkalom. Lesz szöveg verseny írtákban, díjakkal, próbák, verseny, kisképződő, verseny, futás, stb. Kiképződő népszere, kára. Fedett táncterm és egy a rossz időtől nem kell félni. Kint ünnep, étel és italokról gondoskodik val.

Truckok indulnak a Szabó Hallól délelőtt 10-től délután 2 óráig, vagy reggel 8 óráig. Reggel 8 óráig a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Truckok indulnak a Szabó Hallól délelőtt 10-től délután 2 óráig, vagy reggel 8 óráig. Reggel 8 óráig a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Truckok indulnak a Szabó Hallól délelőtt 10-től délután 2 óráig, vagy reggel 8 óráig. Reggel 8 óráig a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Truckok indulnak a Szabó Hallól délelőtt 10-től délután 2 óráig, vagy reggel 8 óráig. Reggel 8 óráig a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Truckok indulnak a Szabó Hallól délelőtt 10-től délután 2 óráig, vagy reggel 8 óráig. Reggel 8 óráig a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Truckok indulnak a Szabó Hallól délelőtt 10-től délután 2 óráig, vagy reggel 8 óráig. Reggel 8 óráig a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Truckok indulnak a Szabó Hallól délelőtt 10-től délután 2 óráig, vagy reggel 8 óráig. Reggel 8 óráig a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Truckok indulnak a Szabó Hallól délelőtt 10-től délután 2 óráig, vagy reggel 8 óráig. Reggel 8 óráig a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Truckok indulnak a Szabó Hallól délelőtt 10-től délután 2 óráig, vagy reggel 8 óráig. Reggel 8 óráig a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Truckok indulnak a Szabó Hallól délelőtt 10-től délután 2 óráig, vagy reggel 8 óráig. Reggel 8 óráig a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Truckok indulnak a Szabó Hallól délelőtt 10-től délután 2 óráig, vagy reggel 8 óráig. Reggel 8 óráig a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Truckok indulnak a Szabó Hallól délelőtt 10-től délután 2 óráig, vagy reggel 8 óráig. Reggel 8 óráig a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Truckok indulnak a Szabó Hallól délelőtt 10-től délután 2 óráig, vagy reggel 8 óráig. Reggel 8 óráig a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Truckok indulnak a Szabó Hallól délelőtt 10-től délután 2 óráig, vagy reggel 8 óráig. Reggel 8 óráig a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Truckok indulnak a Szabó Hallól délelőtt 10-től délután 2 óráig, vagy reggel 8 óráig. Reggel 8 óráig a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

Truckok indulnak a Szabó Hallól délelőtt 10-től délután 2 óráig, vagy reggel 8 óráig. Reggel 8 óráig a Kinsman Roadon a 36-ik Stopnál. Elsőrendű fedett táncterm, kint ünnep, étel és italok. Legyen ott mindeki. 168 168 168

ITT A BIZONYÍTÉKI

Hogy a hazatérés és a kihozatal iránt milyen nagy az érdeklődés, a Lówy Investment Co. irodájában naponta sokan érdeklődnek olyanok, kik már hajójegyet és affidavitot küldtek haza és az indulásban akadályok merülnek fel, hogy a kellő felvilágosítást, tanácsot és utbaigazítást nyerjenek.

A pontosság egyik bizonyítéka az, hogy a múlt hó 10-én haza induló utasokra is milyen gondot fordított Lówy Dávid, aki személyesen kísérte az utasokat New Yorkba és a hajóra szállított utasokra is kellően fel lett minden ügyelve, hogy a szükséges iratok, podgyások és kofferok is pontosan legyenek elszállítva.

A Lówy Investment Co. irodájában vásárolt hajójegyek utasai, a Columbus egyik legnagyobb és kényelmesebb hajón a következők voltak: Erdős Albert, neje és Helen leányuk, akik Békés-Gyulára indultak. Horváth Mihály és neje, Erzsébet, Olasz-Liska, Zemplén-Tempfi Ferenc és neje, Temerin, Bácskában mennek, Miller Katalin Nagyváradra és így tovább.

Ugyanezen hajó fog ismét indulni augusztusban, amikor szintén nagy társaság és sok magyar fog együttesen utazni. Eddig már megszereztek hajójegyeket Major András, aki Kraszná Teresab, Szatmármegyébe megy, ugyanoda Tempfi Ferenc is. Ruskay József és neje, Temerin, Bácskában mennek, Miller Katalin Nagyváradra és így tovább.

Ugyanezen hajó fog ismét indulni augusztusban, amikor szintén nagy társaság és sok magyar fog együttesen utazni. Eddig már megszereztek hajójegyeket Major András, aki Kraszná Teresab, Szatmármegyébe megy, ugyanoda Tempfi Ferenc is. Ruskay József és neje, Temerin, Bácskában mennek, Miller Katalin Nagyváradra és így tovább.

Ugyanezen hajó fog ismét indulni augusztusban, amikor szintén nagy társaság és sok magyar fog együttesen utazni. Eddig már megszereztek hajójegyeket Major András, aki Kraszná Teresab, Szatmármegyébe megy, ugyanoda Tempfi Ferenc is. Ruskay József és neje, Temerin, Bácskában mennek, Miller Katalin Nagyváradra és így tovább.

Ugyanezen hajó fog ismét indulni augusztusban, amikor szintén nagy társaság és sok magyar fog együttesen utazni. Eddig már megszereztek hajójegyeket Major András, aki Kraszná Teresab, Szatmármegyébe megy, ugyanoda Tempfi Ferenc is. Ruskay József és neje, Temerin, Bácskában mennek, Miller Katalin Nagyváradra és így tovább.

Ugyanezen hajó fog ismét indulni augusztusban, amikor szintén nagy társaság és sok magyar fog együttesen utazni. Eddig már megszereztek hajójegyeket Major András, aki Kraszná Teresab, Szatmármegyébe megy, ugyanoda Tempfi Ferenc is. Ruskay József és neje, Temerin, Bácskában mennek, Miller Katalin Nagyváradra és így tovább.

Ugyanezen hajó fog ismét indulni augusztusban, amikor szintén nagy társaság és sok magyar fog együttesen utazni. Eddig már megszereztek hajójegyeket Major András, aki Kraszná Teresab, Szatmármegyébe megy, ugyanoda Tempfi Ferenc is. Ruskay József és neje, Temerin, Bácskában mennek, Miller Katalin Nagyváradra és így tovább.

Ugyanezen hajó fog ismét indulni augusztusban, amikor szintén nagy társaság és sok magyar fog együttesen utazni. Eddig már megszereztek hajójegyeket Major András, aki Kraszná Teresab, Szatmármegyébe megy, ugyanoda Tempfi Ferenc is. Ruskay József és neje, Temerin, Bácskában mennek, Miller Katalin Nagyváradra és így tovább.

Ugyanezen hajó fog ismét indulni augusztusban, amikor szintén nagy társaság és sok magyar fog együttesen utazni. Eddig már megszereztek hajójegyeket Major András, aki Kraszná Teresab, Szatmármegyébe megy, ugyanoda Tempfi Ferenc is. Ruskay József és neje, Temerin, Bácskában mennek, Miller Katalin Nagyváradra és így tovább.

Ugyanezen hajó fog ismét indulni augusztusban, amikor szintén nagy társaság és sok magyar fog együttesen utazni. Eddig már megszereztek hajójegyeket Major András, aki Kraszná Teresab, Szatmármegyébe megy, ugyanoda Tempfi Ferenc is. Ruskay József és neje, Temerin, Bácskában mennek, Miller Katalin Nagyváradra és így tovább.

Ugyanezen hajó fog ismét indulni augusztusban, amikor szintén nagy társaság és sok magyar fog együttesen utazni. Eddig már megszereztek hajójegyeket Major András, aki Kraszná Teresab, Szatmármegyébe megy, ugyanoda Tempfi Ferenc is. Ruskay József és neje, Temerin, Bácskában mennek, Miller Katalin Nagyváradra és így tovább.

Ugyanezen hajó fog ismét indulni augusztusban, amikor szintén nagy társaság és sok magyar fog együttesen utazni. Eddig már megszereztek hajójegyeket Major András, aki Kraszná Teresab, Szatmármegyébe megy, ugyanoda Tempfi Ferenc is. Ruskay József és neje, Temerin, Bácskában mennek, Miller Katalin Nagyváradra és így tovább.

Ugyanezen hajó fog ismét indulni augusztusban, amikor szintén nagy társaság és sok magyar fog együttesen utazni. Eddig már megszereztek hajójegyeket Major András, aki Kraszná Teresab, Szatmármegyébe megy, ugyanoda Tempfi Ferenc is. Ruskay József és neje, Temerin, Bácskában mennek, Miller Katalin Nagyváradra és így tovább.

Ugyanezen hajó fog ismét indulni augusztusban, amikor szintén nagy társaság és sok magyar fog együttesen utazni. Eddig már megszereztek hajójegyeket Major András, aki Kraszná Teresab, Szatmármegyébe megy, ugyanoda Tempfi Ferenc is. Ruskay József és neje, Temerin, Bácskában mennek, Miller Katalin Nagyváradra és így tovább.

Ugyanezen hajó fog ismét indulni augusztusban, amikor szintén nagy társaság és sok magyar fog együttesen utazni. Eddig már megszereztek hajójegyeket Major András, aki Kraszná Teresab, Szatmármegyébe megy, ugyanoda Tempfi Ferenc is. Ruskay József és neje, Temerin, Bácskában mennek, Miller Katalin Nagyváradra és így tovább.

Ugyanezen hajó fog ismét indulni augusztusban, amikor szintén nagy társaság és sok magyar fog együttesen utazni. Eddig már megszereztek hajójegyeket Major András, aki Kraszná Teresab, Szatmármegyébe megy, ugyanoda Tempfi Ferenc is. Ruskay József és neje, Temerin, Bácskában mennek, Miller Katalin Nagyváradra és így tovább.

Ugyanezen hajó fog ismét indulni augusztusban, amikor szintén nagy társaság és sok magyar fog együttesen utazni. Eddig már megszereztek hajójegyeket Major András, aki Kraszná Teresab, Szatmármegyébe megy, ugyanoda Tempfi Ferenc is. Ruskay József és neje, Temerin, Bácskában mennek, Miller Katalin Nagyváradra és így tovább.

Ugyanezen hajó fog ismét indulni augusztusban, amikor szintén nagy társaság és sok magyar fog együttesen utazni. Eddig már megszereztek hajójegyeket Major András, aki Kraszná Teresab, Szatmármegyébe megy, ugyanoda Tempfi Ferenc is. Ruskay József és neje, Temerin, Bácskában mennek, Miller Katalin Nagyváradra és így tovább.

Ugyanezen hajó fog ismét indulni augusztusban, amikor szintén nagy társaság és sok magyar fog együttesen utazni. Eddig már megszereztek hajójegyeket Major András, aki Kraszná Teresab, Szatmármegyébe megy, ugyanoda Tempfi Ferenc is. Ruskay József és neje, Temerin, Bácskában mennek, Miller Katalin Nagyváradra és így tovább.

KEVÉS BALESET TÖRTÉNIK AZ ISKOLÁKBAN

Magyar fiúk a múlt év második felében történt balesetek áldozatai közé.

Frank G. Hogen tanfelügyelő április 7. óta kimutatást készít az iskolaszék részére az iskolákban történő balesetekről. Kimutatása szerint április 7. óta tizenhat gyermeket ért baleset az iskolai tanórak alatt. Hét a karját vagy lábát törte, kettőnek ujjait kellett levágni baleset folytán, kettő összezúzta a kezét, akadt, aki fején sérült meg, aki belső sérülést szenvedett, aki orrát törte be, aki vállperceit törte el s aki vállcsontját törte el.

A legtöbb baleset játék közben történt. Nem gyárak a gyerekek előre voltak figyelmeztetve, hogy legyenek óvatosak, mert baleset érheti őket. A balesetek áldozatai közt magyar fiúk is voltak. Mihály Mihály a csuklyáját törte el a játéktérén. Kormos Andrásnak egy ujját részben levágták a gép. Tomcsik Józsefnek összezsúródott a csuklyója, amire kezét beletette egy gépbe, a melyet egy másik működéskébe hozott. Bogár Géznak két ujját összezsúzta a bejárati ajtó a Kinman Schoolban.

A legtöbb baleset játék közben történt. Nem gyárak a gyerekek előre voltak figyelmeztetve, hogy legyenek óvatosak, mert baleset érheti őket. A balesetek áldozatai közt magyar fiúk is voltak. Mihály Mihály a csuklyáját törte el a játéktérén. Kormos Andrásnak egy ujját részben levágták a gép. Tomcsik Józsefnek összezsúródott a csuklyója, amire kezét beletette egy gépbe, a melyet egy másik működéskébe hozott. Bogár Géznak két ujját összezsúzta a bejárati ajtó a Kinman Schoolban.

A legtöbb baleset játék közben történt. Nem gyárak a gyerekek előre voltak figyelmeztetve, hogy legyenek óvatosak, mert baleset érheti őket. A balesetek áldozatai közt magyar fiúk is voltak. Mihály Mihály a csuklyáját törte el a játéktérén. Kormos Andrásnak egy ujját részben levágták a gép. Tomcsik Józsefnek összezsúródott a csuklyója, amire kezét beletette egy gépbe, a melyet egy másik működéskébe hozott. Bogár Géznak két ujját összezsúzta a bejárati ajtó a Kinman Schoolban.

A legtöbb baleset játék közben történt. Nem gyárak a gyerekek előre voltak figyelmeztetve, hogy legyenek óvatosak, mert baleset érheti őket. A balesetek áldozatai közt magyar fiúk is voltak. Mihály Mihály a csuklyáját törte el a játéktérén. Kormos Andrásnak egy ujját részben levágták a gép. Tomcsik Józsefnek összezsúródott a csuklyója, amire kezét beletette egy gépbe, a melyet egy másik működéskébe hozott. Bogár Géznak két ujját összezsúzta a bejárati ajtó a Kinman Schoolban.

A legtöbb baleset játék közben történt. Nem gyárak a gyerekek előre voltak figyelmeztetve, hogy legyenek óvatosak, mert baleset érheti őket. A balesetek áldozatai közt magyar fiúk is voltak. Mihály Mihály a csuklyáját törte el a játéktérén. Kormos Andrásnak egy ujját részben levágták a gép. Tomcsik Józsefnek összezsúródott a csuklyója, amire kezét beletette egy gépbe, a melyet egy másik működéskébe hozott. Bogár Géznak két ujját összezsúzta a bejárati ajtó a Kinman Schoolban.

A legtöbb baleset játék közben történt. Nem gyárak a gyerekek előre voltak figyelmeztetve, hogy legyenek óvatosak, mert baleset érheti őket. A balesetek áldozatai közt magyar fiúk is voltak. Mihály Mihály a csuklyáját törte el a játéktérén. Kormos Andrásnak

KIS HIRDETESEK ARSZABASA

KERESZTES, MUNKAT... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

HAZASAS... ALACSONY... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

ELADÓ FARM... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

JOGI TANACS... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

LEVÉLREK... HIRDETESEK ARSZABASA

SPORT

Rovatvezető: Frank Imre

A Magyar Athlétika Klub a hatos tornát a Winton pályán fogja megtartani.

— Harminc csapat fog résztvenni a footballtornán. — Küzdelem az Athlétik ezüst labdájaért.

A Magyar Athlétika Klub, amely fennállása óta mindig utó-
törője volt a magyar sportnak,
most vasárnap egy olyan nagy-
szabású sporteseményt rendez,
amely valóban nemesek hogy
paratlanul álló a maga nemé-
ben, de egyuttal teljesen új is
a clevelandi közönség előtt,
a melynek meg ezideig nem igen
volt alkalmá hatos tornát látni.

A hatos torna szabályai lé-
nyegesen eltérnek a rendes
football szabálytól.

A legfontosabb eltérések a
következők: egy-egy csapatban
csak 6 ember játszik és pedig
a következő felállással: az első
kapus, egy hátvéd, egy fedezet
és három csatár. Lesben állás
nincs s a kapus egész a félvonalig
kezdheti a labdát.

Játékidő kétszer hét per: dön-
tetlen eredmény esetében két
újabb öt perces fűlőds s ha ak-
kor sincs eredmény, ugy öt-öt
percenként helyet cserélve a
csapatok színeitől addig
játszanak a csapatok, míg va-
melyik goalt rug.

A hatos torna rendkívül nép-
szerű Európában s több mint
valószerű, hogy itt is el fogja
nyerni a közönség érdeklődését.
Gyors és váltakozó mezőnyök,
igazlmas helyzetek a goal előtt,
szenciációs meglepetések jellem-
zik a hatos tornát s épen ezért
szokták mondani, hogy "a hatos
tornában nincs lehetetlen-
ség." A legrosszabb csapat is
megnyerheti és a legjobb is el-
vesztheti.

Az Athlétika Klub a nyertes
csapatnak egy hatalmas ezüst
footballtűzött ki díjjal, míg
az első, második és harmadik
csapat játékosai egyenként is
lesznek díjazva.

A tornára ezideig mintegy
harminc csapat nevezett be s
a résztvevők között ott talál-
juk Ohio állam bajnok csapatát,
a McKanzeit, a Cleveland Liga
és az Interantional Liga legjobb
csapatait.

Tekintettel arra, hogy az
ifjúsági pályája még nem kész,
a tornát a Winton pályán ren-
dezi az Athlétika Klub, a hol szin-
tén kellő számú ülőhely áll a
közönség rendelkezésére. A
Winton pálya a West 106-ik
utca van a Madison 6-ik Lorain
árvének között s így mindkét
vilámmal könnyen megköze-
líthető.

Az Athlétika Klub vezetője
egyuttal gondoskodik arról is,
hogy a közönségnek hűsítő ita-
lok és szendvics is álljanak a
rendelkezésére. Díjkiosztás este
a Klub helyiségében lesz nagy-
szabású társasvacsora keretében,
melyet társulatosság fog követ-
ni Brenkás zenéje mellett. Bek-
leptéjeje ára 50 cent, nőknék
25 cent. A mérkőzés pont 1
órákor kezdődnek.

TIZENKÉT ÉVIG VOLT FÉRJNÉL, MIELŐTT A BÉBI MEGSZÜLETETT

Grömet ajánlja a Lydia E. Pinkham Vegetable Compound-ot.

Louisville, Nebraska. — "Tizenkét évig voltam férjnél, mielőtt a fiam megszületett. Sok nőt bajom volt és egy orvos kezelt, de nem sok eredményt. Azután olvastam a hirdetésüket az újságban és azt gondoltam, hogy kipróbálom jól a Lydia E. Pinkham Vegetable Compoundot, hát-ha segít rajtam, mint másokon." Már 36 évvel ezelőtt szedtem a gyógyszerből és sohasem szedtem ki a házamból. A legfontosabb boldog vagyok, amióta kigyógyultam a bajjaimtól. Ha bárkinek ugyanezen a hasonló bajai vannak, mint nekem voltak, mindig önjómet ajánlom a Vegetable Compoundot, hogy a megfelelő gyógyszert kapják." Mrs. JOE NOVAK, Box 662, Louisv. Ky.



Nemrégiben orvászert a Lydia E. Pinkham Vegetable Compound vásárlói között kérdéskérdőket és az eredmény az volt, hogy minden 100 közül 98 nőnek használt. Minden gyógyszerárban árusítják.

BETÖRÖK MEGÖLTÉK AZ ÖREG ÉJJELET.

NEW YORK, július 15. — A hetvenéves Mendel Feilstein megölték a betörők, amikor behatoltak abba az épületbe, a melynek az öreg éjjelet volt.

McKeenporti Szt. Margit V. A. A. Rm. és Görög Kat. Magyar Betegsegnyújtó Egyesület. Alakult 1888. december 29-én Győrben. Alakult 1888. december 29-én Győrben. Alakult 1888. december 29-én Győrben.

2. Ostály Dálytown. Pa. Előnk Tamás István. Box 300 Dálytown. Pa. Alakult 1888. december 29-én Győrben.

3. Ostály Lebanon, Pa. Előnk György József. Ttkár Máté Vince 447 - 3rd. Ave. Lebanon. Pa. Alakult 1888. december 29-én Győrben.

4. Ostály Pittsburg, Pa. Előnk Munkács Lajos. Ttkár József János. Alakult 1888. december 29-én Győrben.

5. Ostály Winton, Pa. Előnk János József. Alakult 1888. december 29-én Győrben.

6. Ostály Winton, Pa. Előnk János József. Alakult 1888. december 29-én Győrben.

7. Ostály Winton, Pa. Előnk János József. Alakult 1888. december 29-én Győrben.

8. Ostály Winton, Pa. Előnk János József. Alakult 1888. december 29-én Győrben.

9. Ostály Winton, Pa. Előnk János József. Alakult 1888. december 29-én Győrben.

10. Ostály Winton, Pa. Előnk János József. Alakult 1888. december 29-én Győrben.

11. Ostály Winton, Pa. Előnk János József. Alakult 1888. december 29-én Győrben.